

## 「西日本時刻表」2025 年冬号の訂正

西日本時刻表 2025 年冬号にて、特急〔はまかぜ 3 号〕、  
〔はまかぜ 6 号〕の運転日に誤りがございました。  
恐れ入りますが、下記の通り訂正の上ご使用ください。

### 【対象列車】

8003D 特急〔はまかぜ 3 号〕

8006D 特急〔はまかぜ 6 号〕

### 【対象ページ】

8003D : 11、56、286、330 ページ

8006D : 43、86、298、331 ページ

誤 12 月 28～30 日・1 月 2～4 日運転

正 12 月 28～30 日・1 月 3・4 日運転

※1 月 2 日の運転日を削除